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Οι βασικές σπουδές του Χαράλαμπου Πρατσή αποπερατώθηκαν το 

1983 στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Βουδαπέστης στην Ουγγαρία 

όπου πήρε τον τίτλο  Β.Sc., στο γενικό κλάδο Μηχανολογίας.  Στη 

συνέχεια αποφοιτά το 1986 με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα επιπέδου 

Μάστερ - Μ.Sc., στο ίδιο πανεπιστημιακό ίδρυμα, στη Μηχανολογική 

μηχανική  με ειδικότητα Θερμοδυναμική. Είναι μέλος του ΕΤΕΚ, 

(Επιστημονικό και Τεχνικό Επιμελητήριο Κύπρου) και του Συνδέσμου 

Μηχανολόγων Μηχανικών Κύπρου. Δραστηριοποιείται ενδιάμεσα των σπουδών του σε 

πανεπιστημιακούς διαγωνισμούς, στο ίδρυμα φοίτησής του, όπου το 1984 μεταξύ όλων 

των ειδικοτήτων της μηχανολογίας κέρδισε δεύτερο βραβείο με  θέμα εργασίας, 

«Εφοδιασμός με κρύα και ζεστά νερά σε πολυώροφο κτίριο», ενώ το 1985 και 1986 

αντίστοιχα, του απονεμήθηκε  έπαινος σε παρόμοιους διαγωνισμούς με θέμα εργασίας 

«Μελέτη, κατασκευή και έλεγχος λειτουργίας,  ηλιακού θερμοσίφωνα κλειστού 

κυκλώματος με τη χρήση θερμοσωλήνα». Το 1996 παίρνει πιστοποιητικό Εξειδικευμένου 

Προπονητή Στίβου, στο Πανεπιστήμιο Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού Βουδαπέστης, 

ενώ το 2006 του απονέμεται στο ίδιο ίδρυμα πιστοποιητικό Εξειδικευμένου Προπονητή 

Μοντέρνου Πεντάθλου - Διάθλου. Την περίοδο 1987 μέχρι το 2010 απασχολείται στη 

Κυπριακή βιομηχανία, με τον σχεδιασμό, κατασκευή και συντήρηση, σε όλο το φάσμα 

των Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων. Την ίδια περίοδο λαμβάνει μέρος σε 

πολλές δεκάδες εξειδικευμένα επιμορφωτικά σεμινάρια. Το 2013 αποκτά Πιστοποιητικό 

Καταλληλόλητας Προσωπικού για Σταθερό Εξοπλισμό Ψύξης, Κλιματισμού και Αντλίες 

Θερμότητας, κατηγορίας Ι, του Υπουργείου Γεωργίας, Περιβάλλοντος και Φυσικών 

Πόρων της Κυπριακής Δημοκρατίας. Το 2018 αποφοιτά με Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Μ.Sc. 

από το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου στο Κλάδο Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών 

Επιστημών στην Ειδικότητα Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση. Σήμερα 

εργάζεται στα ΜΙΕΕΚ ως τοπικός συντονιστής Λευκωσίας και Ακαδημαϊκός Συντονιστής 

του προγράμματος «Ηλεκτρομηχανολογικές και Ψυκτικές Εγκαταστάσεις στη 

Βιομηχανία». 
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